

## FORMULÁR PRE ODSTÚPENIE OD KÚPNEJ ZMLUVY

**Adresát: FF Technologies s. r. o., Ligurčeková 8 821 06 Bratislava - Podunajské Biskupice, Slovenská republika**

**Týmto oznamujem, že odstupujem od Zmluvy:**

Datum uzavretie Zmluvy:	
Meno a priezvisko:	
Adresa spotrebiteľa:	
E-mailová adresa:	
Popis tovaru:	
Číslo účtu / IBAN Dôvod odstúpenia (NEPOVINNÉ):	

Kupujúci má právo odstúpiť od Kúpnej zmluvy v lehote do štrnástich (14) dní odo dňa:

- uzavretia Kúpnej zmluvy, ktorej predmetom je poskytnutie služby;
- prevzatia tovaru;
- prevzatia poslednej dodávky tovaru, v prípade Kúpnej zmluvy, ktorej predmetom je niekoľko druhov tovaru alebo dodanie niekoľkých častí;
- prevzatia prvej dodávky tovaru, v prípade Kúpnej zmluvy, ktorej predmetom je pravidelné opakované dodávanie tovaru.

Kupujúci je oprávnený odstúpiť od Kúpnej zmluvy akýmkoľvek jednoznačným prehlásením uskutočneným voči Prevádzkovateľovi, najmä využiť pre odstúpenie od Kúpnej zmluvy formulár Prevádzkovateľa určený pre uvedený účel. Podpísaný formulár odošle kupujúci formou e-mailu na e-mail Prevádzkovateľa uvedený v potvrdení o prijatí objednávky, či poštou na adresu sídla Prevádzkovateľa. V prípade odoslania podpísaného formulára formou e-mailu či on-line prostredníctvom internetového obchodu, potvrdí Prevádzkovateľ textovou formou prijatie vyplneného formulára kupujúcemu bez zbytočného odkladu pre jeho prijatí.

Po odstúpení od Kúpnej zmluvy je kupujúci povinný doručiť tovar Prevádzkovateľovi, a to v lehote do štrnástich (14) dní odo dňa platného odstúpenia od Kúpnej zmluvy, a to v stave a v hodnote, v akých ho prevzal, vrátane úplnej dokumentácie, prípadne originálneho obalu.

Po platnom odstúpení od Kúpnej zmluvy je Prevádzkovateľ povinný bez zbytočného odkladu, najneskôr však v lehote do štrnástich (14) dní odo dňa platného odstúpenia od Kúpnej zmluvy, vrátiť kupujúcemu uhradenú kúpnu cenu, vrátane nákladov na doručenie tovaru, a to spôsobom akým bola kúpna cena uhradená (tj. najmä na účet, z ktorého bola kúpna cena uhradená). Prevádzkovateľ je však oprávnený si započítať na povinnosť vrátiť uhradenú kúpnu cenu kupujúcemu sumu odpovedajúcu zníženiu hodnoty vráteného tovaru.

V prípade, že kupujúci odstúpi od Kúpnej zmluvy, nie je Prevádzkovateľ povinný vrátiť kupujúcemu kúpnu cenu skôr, než bude Prevádzkovateľovi doručený tovar do sídla Prevádzkovateľa, ibaže kupujúci preukáže, že tovar na adresu sídla Prevádzkovateľa odoslal.

Pokiaľ poskytne Prevádzkovateľ vedľa tovaru aj bezúplatné plnenie (napr. darček k zakúpenému tovaru) a dôjde k platnému odstúpeniu od Kúpnej zmluvy, je kupujúci povinný vrátiť spoločne s tovarom a v rovnakej lehote poskytnuté bezúplatné plnenie (najmä vrátiť darček). V opačnom prípade by sa jednalo o bezdôvodné obohatenie na strane kupujúceho a kupujúci berie, odsúhlasením VOP, túto skutočnosť na vedomie.

Na podmienky odstúpenia od Kúpnej zmluvy, kde nie je kupujúci spotrebiteľom, sa použijú ustanovenia platných právnych predpisov, najmä občianskeho zákonníka, upravujúce podmienky odstúpenia od zmluvy.

Dátum:

Podpis: